

Кубок России по кёрлингу среди женских команд

Автор: Юлия Георгиевна Петрученя
25.12.2018 14:35

Впервые в Красноярске проводятся всероссийские соревнования по кёрлингу. Участвует около 80 девушек-спортсменок; 16 команд из Москвы и Московской области, Санкт-Петербурга, Иркутской и Свердловской областей, республики Татарстан, Новосибирска, а также Красноярска. На Кубок приехали спортсмены, которые будут в составе сборной России на Зимней универсиаде-2019, в том числе красноярская спортсменка Анна Веневцева.

С 21 декабря во Дворце спорта имени Ивана Ярыгина ребята проекта «Болельщики зимней Универсиады 2019» поддерживают кёрлингисток. Более 1000 школьников в рамках проекта «болели» за спортсменок на трибунах. Спортсменки отметили теплый прием, внимание и культуру наших болельщиков. Сегодня – финал и все с нетерпением ждут, когда назовут команду-победителя Кубка России.